
  

OBRAZLOŽENJE 

 

EIT CLIMATE - KIC HOLDING B.V. iz Amsterdama, Plantage Middenlaan 45, Nizozemska, sklopio je s 

Europskom izvršnom agencijom za klimu, infrastrukturu i okoliš (CINEA) Sporazum o dodjeli bespovratnih 

sredstava br. SGA-NZC 101121530, za financiranje djelovanja pod nazivom „Ubrzavanje prelaska gradova na neto 

nulte emisije do 2030. — „NetZeroCities”, koje se provodi u sklopu programa Obzor Europa (2021. - 2027.). 

 

Projektni prijedlog Grada Zagreba „Aktivacija zelenih dvorišta za ugljičnu neutralnost“ (u daljnjem tekstu: Projekt) 

odabran je za financiranje u sklopu provedenog Poziva Europske komisije na podnošenje projektnih prijedloga Call 

for Pilot Cities Cohort 2 (2023) – NetZero Cities („Poziv za pilot gradove kohorta 2 (2023) – gradovi sa nultom 

stopom“), u okviru programa Obzor Europa, s ciljem istraživanja i testiranja načina za ostvarenje klimatske 

neutralnosti gradova do 2030. 

 

Radi postizanja tog cilja, kroz Projekt će se tijekom dvogodišnjeg razdoblja testirati inovativni pristupi osmišljeni za 

poticanje pozitivnih promjena i osiguranje ugodnijeg, zdravijeg i ljepšeg urbanog i životnog okruženja, a okosnica 

projekta su pilot aktivnosti revitalizacije i ozelenjivanja gradskih dvorišta. Dodana vrijednost Projekta je uključenost 

i sudjelovanje lokalne zajednice u dizajniranje buduće namjene i izgleda gradskih dvorišta. 

 

Inovativni pristup koji će se istražiti kroz pilot aktivnosti u konačnici bi trebao postati prihvaćena praksa i 

implementirati se kao trajna usluga na području Grada Zagreba, a isto će biti dokumentirano kroz programske 

dokumente na razini Grada Zagreba. Na taj način želi se omogućiti i proširenje na druge sektore te buduća provedba 

istih ili sličnih aktivnosti na širem području urbane aglomeracije Zagreb, kao i u drugim europskim gradovima.  

 

Grad Zagreb i EIT CLIMATE - KIC HOLDING B.V. sklopit će Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava SGA NZC 

101121530 - Subgrant – PCP2 - G333681- Zagreb - 24-26, kao u predloženom tekstu, kojim će se urediti međusobna 

prava i obveze u svrhu financiranja provedbe Projekta. 

 

Vrijednost Projekta je 598.800,00 € (slovima: petstodevedesetosamtisućaosamsto eura), a Projekt će Grad Zagreb, 

kao vodeći korisnik, provoditi u partnerstvu s Agronomskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatskim društvom 

krajobraznih arhitekata i organizacijom civilnog društva ODRAZ. EIT CLIMATE - KIC HOLDING B.V. će za 

izvršenje Projekta dodijeliti Gradu Zagrebu, kao vodećem korisniku, maksimalni iznos bespovratnih sredstava do 

600.000 € (slovima: šeststotinatisuća eura), odnosno financira se 100% iznosa prihvatljivih troškova Projekta. 

 

Isplata 50% od ukupnog iznosa bespovratnih sredstava izvršit će se u roku od 30 (trideset) kalendarskih dana od dana 

stupanja na snagu predloženog Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i odnosi se na predfinanciranje Projekta. 

Nakon što EIT CLIMATE - KIC HOLDING B.V. zaprimi i odobri prvo periodično privremeno izvješće, isplatit će 

do 40% od ukupnog iznosa bespovratnih sredstava. Nakon što EIT CLIMATE - KIC HOLDING B.V. zaprimi i 

odobri završno izvješće, konačna isplata prilagodit će se stvarno prijavljenom trošku i ograničena je na prethodno 

navedeni maksimalni iznos bespovratnih sredstava.   

 

Razdoblje provedbe i prihvatljivosti izdataka je od 1. svibnja 2024. godine, a predloženi Ugovor o dodjeli 

bespovratnih sredstava trajat će do potpunog dovršenja provedbe Projekta ili do dana isteka trajanja Projekta 30. 

travnja 2026., ovisno o tome što nastupi ranije.  

 

Grad Zagreb će, u narednom razdoblju nakon sklapanja predloženog Ugovora o bespovratnim sredstvima, s 

prethodno navedenim projektnim partnerima sklopiti sporazum o partnerstvu u provedbi Projekta, kojim će se 

regulirati njihova međusobna prava i obveze, a u skladu s projektnim prijedlogom i planom provedbe. 

 

Sredstva za provedbu Projekta potrebno je osigurati u Proračunu Grada Zagreba za 2024. i projekcijama za 2025. i 

2026., u okviru razdjela 012. Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo i komunalne 

poslove Grada Zagreba. 

 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba da razmotri Prijedlog i donese Zaključak o 

sklapanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava SGA NZC 101121530 - Subgrant – PCP2 - G333681- Zagreb - 

24-26. 



 

 


